FELHÍVÁS ÓVODAI JELENTKEZÉSRE
A ceglédi 

SZENT KERESZT KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA
2020/2021. nevelési évre felvételt hirdet az SZKKIÓ Magyarok Nagyasszonya Katolikus Tagóvodába 
(volt Kőrösi Úti és Eötvös téri Óvoda) Tájékoztatjuk a kedves Szülőket, hogy a 7/2020.(III.25) EMMI határozat alapján a
járványhelyzet miatt az elektronikus beiratkozást szorgalmazunk a korosiutiovi@szkkio.hu  e-mail címre.
2020.04.02-től, legkésőbb 2020.04.17-ig várjuk azon szülők szándéknyilatkozatát, akik gyermeke 2020. augusztus 31-ig betölti legalább a 3. életévüket, és óvodai jogviszonnyal még nem rendelkeznek.
Mit kell tudni az óvodai felvételekről?
Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. (Nkt.49.§ (1))
 A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel szabadon választhat óvodát.(Nkt.72.§.(2)) 
Az óvoda 3 éves kortól a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.(Nkt.8.§.(1)
A Nkt. 8.§.2. bekezdése értelmében 2015. szeptember 1-től az óvodakötelezettség 3 éves korban kezdődik.

  A gyermek abban az évben, amelynek aug.31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.
A nevelési év minden év szeptember 01-től kezdődik és a következő év aug.31-ig tart. Az óvodai kötelezettség a törvényben előírt életkortól kötelem azzal a felhatalmazó rendelkezéssel együtt, hogy a gyermek külön eljárásban felmenthető.  Az OKTATÁSI HIVATAL a szülő kérelmére a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, a 4. életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességének kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Az írásbeli kérelem postai feladásának határideje: 2020. május 25.
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el (a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a pontja alapján). 
 Az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az OKTATÁSI HIVATALT. Határideje: 2020. május 25.
A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az Oktatási Hivatalt és az óvodavezetőt. A bejelentési kötelezettség teljesítésének 
   Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget eléri, tankötelessé válik abban a naptári évben, amelyben 6. életévét augusztus 31. napjáig betölti.
Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 

2020. augusztus 31-e után töltik be a 3. életévüket) is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni az óvodának.

Tájékoztatjuk a tisztelt Szülőket, hogy óvodánkra nem vonatkozik kijelölt kötelező felvételi körzethatár: 
- Cegléd és vonzáskörzetéből is fogadhatunk gyermekeket.
- Integrált óvodai nevelés alapító okiratunkban jelenleg még nem szerepel, de módosítással tervezzük sajátos nevelési igényű gyermekek fogadását is 2020 szeptemberétől./ Fogadjuk azt a különleges bánásmódot igénylő gyermeket is, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján beszédfogyatékos, vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd./

 - Nemzetiségi óvodai nevelés intézményünkben nem folyik. 
 - Óvodánk nyitva tartása: hétfőtől péntekig 06.00-tól 17.00 óra.
Jelentkezni lehet, elsősorban elektronikus „beiratkozási szándéknyilatkozat” kitöltésével, melyet a korosiutiovi@szkkio.hu címre kell beküldeni, vagy nagyon indokolt esetben, személyesen is be lehet adni az óvoda címén: 2700 Cegléd, Kőrösi út 6-8., ill. telefonos szóbeli igényjelzést is elfogadunk.
Az óvodai jelentkezéshez szükséges iratok: (ezen eredeti okmányok bemutatása elegendő az első óvodába lépés napján)
· a szülő (törvényes képviselő) nevére kiállított érvényes személyazonosító igazolvány és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),

· a gyermek nevére kiállított (érvényes személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány) lakcímkártya, TAJ kártya,

· kedvezményekre való igényjogosultság igazolására szolgáló iratok:

(rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultságot megállapító határozat, három vagy több gyermek esetén családi pótlékot igazoló szelvény, tartós betegségséget igazoló szakorvosi igazolás, a Magyar Államkincstár igazolása).

· amennyiben a gyermek nem Magyarországon született, magyar állampolgárságát és/vagy itt tartózkodását, valamint óvodai ellátását lehetővé tevő iratok (anyakönyvi kivonat, lakcímkártya, TAJ kártya, szülő tartózkodási engedélye, munkavállalási engedélye)
· ha van szakszolgálattól szakértői vélemény, be kell mutatni a jelentkezésnél,

· elvált szülők gyermekénél a gyermek elhelyezését igazoló bírósági nyilatkozat,

· plébánosi ajánlás előnyt jelent (a lakóhely szerinti plébániáról).
A jelentkezés nem jelent automatikus felvételt az óvodába.
  Az óvodai felvételről az SZKKIÓ felvételi bizottságának javaslattétele után a tagóvoda vezetője dönt, melyről írásban tájékoztatja a szülőket, a közlés határideje 2020. április. 20. 
A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül a szülők - a tagintézmény vezetőjének címezve, - jogorvoslati kérelmet nyújthatnak be, melyet a Váci EKIF bírál el.
Cegléd, 2020. március 30.
                                                                                              Ócsai Józsefné
                                                                                                     SZKKIÓ tagóvoda-vezető
